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– Paks ma egy jelentős, jelképes-
nek is mondható értékkel gaz-
dagodik, mely a következő évti-
zedekben sok kisgyermekes csa-
lád számára jelent segítséget, 
hiszen gyermeküket biztonság-
ban és valóban modern körül-
mények között hagyhatják min-
dennap a Kápolna utcai bölcső-
dében – mondta köszöntőjében 
Szabó Péter az intézmény épü-
letátadó ünnepségén. Paks pol-
gármestere hozzátette, örömteli, 
hogy egy régen bezárt és veszni 
látszó épületet adhatnak vissza a 
városban élő kisgyermekes csalá-
doknak. Kiemelte: Tudják, hogy 
az itt létrejött nyolcvan férőhely 
még nem elégíti ki a városban 
meglévő igényeket, ezért a lakó-
telepen további bölcsődei férőhe-
lyek létesítését tervezik. 
– 2010 óta a családtámogatások 
összege több mint háromszoro-
sára emelkedett, hiszen a jövő 
a gyermekeinkért van, és örö-
mömre szolgál, közös örömünk-
re adhat okot, hogy 2010 óta 
a házasságok száma duplájára 
növekedett, a válások száma hat-
van éve nem látott mélyponton 
van, a születések száma pedig 
emelkedik – ezt már Kovács Pál, 
a paksi atomerőmű kapacitásá-
nak fenntartásáért felelős állam-
titkár mondta, aláhúzva, hogy 
a bölcsődeátadó ünnepségen is 
látszik, hogy számíthatnak a kor-
mányra.
– Az épület átadásával egy új, te-
vékenységekben gazdag, magas 

színvonalú szakmai munka kez-
dődhet. Az új bölcsőde birtok-
bavétele megtisztelő, örömte-
li és felelősségteljes kihívás szá-
munkra – erről Lukácsi-Magyar 
Melinda, a Paksi Bóbita Bölcső-
de vezetője beszélt. Elmondta azt 
is, hogy a bölcsőde épülete há-
rom nevelési-gondozási egységet, 
valamint egy igazgatási-szociális 
helyiségekből álló tömböt és egy 
melegítőkonyhát foglal magában, 
az épület hat gyermekcsoportjá-
ban – a teljes körű eszközbeszer-
zésnek köszönhetően – új, mo-
dern és biztonságos bútorzat és 
magas pedagó-giai értékű játék-
készlet várja a legkisebbeket.
Az ünnepélyes átadással no-
vember 26-án fejeződött be a Ká-
polna utcai bölcsődeépület teljes 
körű rekonstrukciója. A projekt-
re a terület- és településfejleszté-

si operatív programban (TOP) 
nyert bruttó 923.916.900 forint 
pályázati támogatást Paks Vá-
ros Önkormányzata 2019-ben. 
A száz százalékban támoga-
tott projekt keretében megtör-

tént az épület és az udvar teljes 
körű felújítása bruttó 670 mil-
lió forintból. A rekonstrukció 
során mindhárom pavilonban 
két-két csoportszobát alakítot-
tak ki, valamint játéktárolókat 
és vizesblokkokat. Az udvaron 
megújult a zöldfelület, minden 
pavilonhoz készült új homokozó 
árnyékolótetővel. Az eszközbe-
szerzésre bruttó 70 millió forint 
állt rendelkezésre, ebből háztar-
tási nagygépeket, felszereléseket 
a melegítőkonyhába, új bútorza-
tot, új textíliákat, valamint kor-
szerű kül- és beltéri játékokat vá-
sároltak. A parkolókat bruttó 56 
millió forintból alakították ki: 14 
megállóhelyet a pályázatból fi-
nanszírozott az önkormányzat, 
18 parkoló árát pedig a város sa-
ját forrásából állta. A kivitelező a 
PSN Építőipari Kft. volt. 
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